

В рамках реализации Всероссийского проекта "Киноуроки в школах России" в марте 2025г. учащиеся 5-9 классов посмотрели фильм "Счастливые люди", затем обсудив его. Фильм относит нас к событиям 2014 года в Луганскую Народную Республику. Жители города, простые дети - истинные патриоты своей малой родины. Несмотря на беды жителей Луганска, фильм носит название "Счастливые люди". Во время обсуждения фильма ребята разобрали такие понятия как великодушие, самоотверженность, достоинство, подвиг, добро и зло, бесстрашие и человеколюбие. Учащиеся 6 класса вспомнили своих односельчан – участников СВО, поговорили об их службе, подвигах. В рамках социальной практики учащиеся 6 класса предложили распределить обязанности и собрать материал о присоединении Крыма, ЛНР, ДНР, Херсонской и Запорожской областей к России и выступить перед учащимися начальной школы. В преддверии празднования годовщины со дня воссоединения Крыма с Россией, учащиеся поделились своими знаниями с четвероклассниками. Они показали ребятам презентацию по данной теме, а затем провели интерактивную игру на тему «Крым – это Россия». В заключении мероприятия, ученики 4 класса нарисовали на данную тему рисунки.

Учащиеся пришли к выводу, как важно сохранять человечность и надежду, даже в самых трудных условиях. А данный фильм заставил задуматься о ценности счастья и о том, как важно поддерживать и помогать друг другу.





